

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL PREG N° 21 de 05 de julho de 2024**

**ERRATA 01**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da UFRPE no uso de suas atribuições, torna pública as correções abaixo:

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA DO Edital**

<b>DATAS</b>	<b>ATIVIDADE</b>
05/07/2024	Publicação do Edital nos sites <a href="http://www.preg.ufrpe.br">www.preg.ufrpe.br</a> e <a href="http://www.ead.ufrpe.br/">http://www.ead.ufrpe.br/</a>
08/07 a 14/07	Cadastro do(a) candidato(a) através do preenchimento de formulário eletrônico de inscrição na página: <a href="http://www.ead.ufrpe.br/pt-br/editais/inscricao-alunos-extra-uaeadtec-2024-2">http://www.ead.ufrpe.br/pt-br/editais/inscricao-alunos-extra-uaeadtec-2024-2</a>
15/07/2024	Divulgação das inscrições homologadas
15/07 a 19/07/2024	Período para o envio eletrônico da documentação comprobatória por TODOS(AS) CANDIDATOS(AS) através do endereço eletrônico (AVA): <a href="http://www.par2.ead.ufrpe.br/login/index.php">http://www.par2.ead.ufrpe.br/login/index.php</a>
22/07 a 25/07	Período de análise documental pela Comissão de Seleção (processo interno a UAEADTec - UFRPE)
26/07/24	Divulgação do resultado preliminar na página: <a href="http://www.ead.ufrpe.br/">http://www.ead.ufrpe.br/</a> até as 23:59h
29/07/24	Prazo para interpor recurso sobre o resultado preliminar através do link informado no Edital: <a href="http://www.ead.ufrpe.br/">http://www.ead.ufrpe.br/</a>
30/07 a 31/07	Período da análise documental dos recursos (processo interno a UAEADTec - UFRPE)
31/07/2024	Divulgação do Resultado Final na página: <a href="http://www.ead.ufrpe.br/">http://www.ead.ufrpe.br/</a> até as 23:59h

01/08/2024	Matrícula dos(as) Aprovados(as) nas Coordenações dos Cursos
05/08/2024	Início das Aulas do 2º Semestre de 2024

**Leia-se**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA DO Edital**

DATAS	ATIVIDADE
05/07/2024	Publicação do Edital nos sites <a href="http://www.preg.ufrpe.br">www.preg.ufrpe.br</a> e <a href="http://www.ead.ufrpe.br/">http://www.ead.ufrpe.br/</a>
09/07 a 14/07	Cadastro do(a) candidato(a) através do preenchimento de formulário eletrônico de inscrição na página: <a href="http://www.ead.ufrpe.br/pt-br/editais/inscricao-alunos-extra-uaeadtec-2024-2">http://www.ead.ufrpe.br/pt-br/editais/inscricao-alunos-extra-uaeadtec-2024-2</a>
15/07/2024	Divulgação das inscrições homologadas
15/07 a 19/07/2024	Período para o envio eletrônico da documentação comprobatória por TODOS(AS) CANDIDATOS(AS) através do endereço eletrônico (AVA): <a href="http://www.par2.ead.ufrpe.br/login/index.php">http://www.par2.ead.ufrpe.br/login/index.php</a>
22/07 a 25/07	Período de análise documental pela Comissão de Seleção (processo interno a UAEADTec - UFRPE)
26/07/24	Divulgação do resultado preliminar na página: <a href="http://www.ead.ufrpe.br/">http://www.ead.ufrpe.br/</a> até as 23:59h
29/07/24	Prazo para interpor recurso sobre o resultado preliminar através do link informado no Edital: <a href="http://www.ead.ufrpe.br/">http://www.ead.ufrpe.br/</a>
30/07 a 31/07	Período da análise documental dos recursos (processo interno a UAEADTec - UFRPE)
31/07/2024	Divulgação do Resultado Final na página: <a href="http://www.ead.ufrpe.br/">http://www.ead.ufrpe.br/</a> até as 23:59h
01/08/2024	Matrícula dos(as) Aprovados(as) nas Coordenações dos Cursos
05/08/2024	Início das Aulas do 2º Semestre de 2024

**08 de julho de 2024**

**Profa. Maria José de Sena**

*Reitora*

**Profa. Danielli Matias De Macedo Dantas**

*Pró-Reitora de Ensino de Graduação*